
FIRST TERMINAL EXAMINATION 2023

PHYSICS - STD 9 - ANSWER KEY ( MALAYALAM MEDIUM)

1 Kg m/s2 1

2 ൈഹേ�ാമീ�ർ 1

3 വിസ് കസ് ബലം 1

4 �ാനാ�രം 1

5 A. �ളവന തത�ം
B. സാ�ത �റ�തിൽ

1
1

6 A. ക�ലിന് അതിെ� �ല� ഭാരം ജലെ� ആേദശം െച�ാൻ കഴി��
B. �വ�മ ബല�ം വ�വിെ� ഭാര�ം �ല�ം

1
1

7 A. ചി�ം A
B. െകാഹിഷൻ ബലം അ�ഹിഷൻ ബലേ��ാൾ െകാ��ാൽ ആയ�െകാ�്

1
1

8 A. വ�ത�� അള�കൾ ത�ി�� ബ�ം ചി�ീകരി�ാം
B. ഗണിത സമവാക��ൾ �പീകരി�ാൻ സഹായി��

1
1

9 A. റീഡിങ് �റ��
B. ഉ�് ലായനി�് ജലേ��ാൾ സാ�ത ��തലാണ്

1
1

10 = = 0.81ആേപ�ിക സാ�ത  =  മെ���െട സാ�ത 
ജല�ിെ� സാ�ത 

810 
1000 

2

11 A. 10 m/s
B. ആറാമെ� െസ��ിൽ

1
1

12 A. V = U + at , v2 - u2 = 2as
B. U -ആദ� �േവഗം , v -അ�� �േവഗം , a -ത�രണം , s -�ാനാ�രം , t - സമയം

1
2

13 A. �തല ബലം
B. േകശികത�ം �ല�� ജല ന�ം തട��തിന്

1
1

14 A. Q
B. Q , �വ�മ ബലം ആേദശം െച�� �വ�ിെ� ഭാര�ി� �ല�മായിരി�ം

1
2

15 a = = = -5 m/s2𝑣− 𝑢
𝑡

0−20
4

s = ut + at2 = 20 x 4 + x (-5) x 4 x 4 = 40 m1
2

1
2

2
1

16 A. A B - �േവഗം ���→  
B. B C - സമ�േവഗം→  
C. C D - �േവഗം �റ��→  

1
1
1



17 A. മർ�ം , p = . , f = p x A = 2000 x 1 = 2000 N𝑓 
𝐴 

B. പാസ് �ൽ നിയമം - ഒ� സം�തവ�ഹ�ിൽ അട�ിയിരി�� �ാവക �ിെ�
ഏെത�ി�ം ഒ� ഭാഗ�് �േയാഗി�� മർ�ം �ാവക�ിെ� എ�ാ ഭാഗ�ം
ഒ�േപാെല അ�ഭവെ��ം.

1

2

18 െകാഹിഷൻ ബലം - b
അ�ഹിഷൻ - a , c

1
2
1

19 A. v = u +at =10 +10 x 1 = 20 m/s ( u = 10 m/s , a = m/s2 , t = 1 s )
B. v2= u2+ 2as =10 x 10 +2 x 10 x 40 = 900 , v = 30 m/s

1
2

20 A. േതൻ
B. താപനില വർധി�ി�ുക
C. ൈവദ�താഘാതേമൽ�ു� ഒരാ�െട ശരീരതാപനില െപെ�� �റ� �. അേ�ാൾ

ര��ിെ� വിേ�ാസി�ി ���തിനാൽ ര��ഴ�ക ളി�െട ര��ിന് എ���ിൽ
ഒ�കാൻ സാധി�ാെത �ദയാഘാതം സംഭവി�ാൻ സാധ�ത��്. ശരീരെ� തി��ി
��പിടി�ി�േ�ാൾ ര��ിെ� വിേ�ാസി�ി സാധാരണനിലയിലാ�ക�ം അയാൾ
അപ കടനില തരണം െച�ക�ം െച��.

1
1
2

21 A. 25 N
B. �വ�മ ബലം
C. ഒ� വ� ഭാഗികമാേയാ �ർണമാേയാ ഒ� �വ�ിൽ ��ിയിരി�േ�ാൾ അതിൽ

അ�ഭവെ��� �വ�മ ബലം വ� ആേദശം െച�� ൈദവ�ിെ� ഭാര�ിന് �ല�
മായിരി�ം.

1
1
2

22 A

B

C .വസ് � സമചല�ിലാണ്

1
2

1
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